

ČET 19.3.	Sv. Josip, zaručnik Blažene Djevice Marije	8:00	Ivica, Milan, Josip, Barica Grilec, Josipa, Franjo Krog * Josip Šoštar, Josip Menjački * Josip, Ljubica, Ivka Solarček, Josip, Marija, Milan Miklaužek * Josip, ob. Miklaužek
		9:00	Jožica, Vilim, Dragica Krušlin * Josip, Josipa Martinko * Josip, ob. Drenški * Josip, Justina Gregurić, Josipa Štoos
		11:00	Ivka Špiljak * Josip, Josipa Lugarić * Josip, Josipa Klenovšak * Josip st. i Josip ml. Horvat * Ivan, Slavica Lamot, Dragutin, Josipa Antolić * Josip, Dominik gd., ob. Špoljar * Josipa Kušar, Davorka Kušar Schmid
		17:30 18:00	KLANJANJE Mirko Petek * Josip, Mimica Makar * Franjo, Milan, Marija, Josip, Josipa, Dominik Burić * Milica, Josip Skosples * Slavko, Josip, Petar, Viktorija Živičnjak, Josip Strmečki * Zdenka Klanšek * Josip, Marija Burić * Josipa, Franjo Vrabec * Josip Šorša, ob. Petek i ob. Vešligaj * Josip, Marija, Vjekoslav Špoljar * Josip Vdovič—Joško * Josip, Josipa Petrak, Mladen Vrhovski * Josip, Vera, Antun, Ana, Milena Čorić
		19:00	Josip Cajhen, Katarina Klen * Josip, Terezija Krklec, Josip Vdovič, Milan Leskovar * Josip Svečak, Josip Grilec * Josip, Stefanija Mikulaš * Josip, Terezija Burić, Anica Posavec * Jožica Jutriša * Josip, Josipa, Dominik, Franjo, Milan, Marija Burić, Ignac, Josipa Fišter * Josip Vešligaj, Josipa Žiger * Josip gd., ob. Živičnjak, Micika, Stjepan Drenški * Josip, Danica Kolenko
PET 20.3.	Klaudija, Dionizije	15:00	Križni put i sveta misa: Marija, Josip Šoštarić, Ivan Burić * Milica, Dragutin, ob. Bele * Josip, Marija Zdolec
SUB 21.3.	Kristijan, Vesna, Vlasta	16:00	Krštenje: Laura Koprivnjak i Tea Koprivnjak
		18:00	Luciano, Giuseppe, Celestina Bondi * Josip Makar
NED ČETVRTA KOR. NED.	Župna crkva	7:00	Na nakanu
	M. Erpenja	8:00	Josip, Amalija Svečnjak * Marija, Josip Toplak, Marija, Franjo, ob. Filipčić
22.3.	Župna crkva	9:30	Josip Burić, Josip Juranić
	Župna crkva	10:30 11:00	Pobožnost svete krunice ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	17:30 18:00	Križni put Sveta misa: Milan gd., ob. Hrestak, ob. Šoštarić, ob. Korbar * Franjo, Josipa Koprivnjak * Josip Fišter, Andrija Leskovar * Josip, Dragica, ob. Jug * Slavko, Stefanija Leskovar, Dominik, Fabijan, Milica Leskovar * Milan Zorinić gd., Marija, Franjo Hrestak * Stjepan Bartok * Dragica Glas * Marija gd. Mikulić, Dragica Glas * Josip Lazar, Dominik, Milica Burić NAKON SVETE MISE—koncert ansambla "Angeluš"



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 358/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
15.3.2020.



TREĆA KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Dođe Isus u samarijski grad koji se zove Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svome sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Jakovljevi. Isus je umoran od puta sjedio na zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe neka žena Samarijanka zahvatiti vode. Kaže joj Isus: »Daj mi piti!« Njegovi učenici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže mu na to Samarijanka: »Kako ti, Židov, išteš piti od mene, Samarijanke?« Jer Židovi se ne družu sa Samarijancima. Isus joj odgovori: »Kad bi znala dar Božji i tko je onaj koji ti veli: 'Daj mi piti', ti bi u njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.« Odvrti mu žena: »Gospodine, ta nemaš ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda veći od oca našeg Jakova koji nam dade ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i sinovi njegovi i stada njegova?« Odgovori joj Isus: »Tko god pije ove vode, opet će ožednjati. A tko bude pio vodu koju ću mu ja dati, ne, neće ožednjati nikada: voda koju ću mu ja dati postat će u njemu izvorom vode koja struji u život vječni.« Kaže mu žena: »Gospodine, daj mi te vode da ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo zahvaćati. Gospodine, vidim da si prorok. Naši su se očevi klanjali na ovome brdu, a vi kažete da je u Jeruzalemu mjesto gdje se treba klanjati.« A Isus joj reče: »Vjeruj mi, ženo, dolazi čas kad se nećete klanjati Ocu ni na ovoj gori ni u Jeruzalemu. Vi se klanjate onome što ne poznate, a mi se klanjamo onome što poznamo jer spasenje dolazi od Židova. Ali dolazi čas – sada je! – kad će se istinski klanjatelji klanjati Ocu u duhu i istini jer takve upravo klanjatelje traži Otac. Bog je duh i koji se njemu klanjaju, u duhu i istini treba da se klanjaju.« Kaže mu žena: »Znam da ima doći Mesija zvani Krist – Pomazanik. Kad on dođe, objavit će nam sve.« Kaže joj Isus: »Ja sam, ja koji s tobom govorim!« Mnogi Samarijanci iz onoga grada povjeroše u njega zbog riječi žene koja je svjedočila. Kad su dakle Samarijanci došli k njemu, moljahu ga da ostane u njih. I ostade ondje dva dana. Tada ih je još mnogo više povjerovalo zbog njegove riječi pa govorahu ženi: »Sada više ne vjerujemo zbog tvoga kazivanja; ta sami smo čuli i znamo: ovo je uistinu Spasitelj svijeta.« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Isus, umoran od puta sjedi na zdencu. Bila je podnevna žega. Dolazi žena Samarijanka zahvatiti vode. Isus je moli da mu dadne piti. A žena se čudom čudi: "Kako ti, Židov, išteš piti od mene Samarijanke?" Kad su kasnije apostoli došli, čudili su se da uopće s njom razgovara. Čudo neviđeno! Židov ište piti u Samariji i to od jedne žene. Znademo što se onda dogodilo. Isus zapodijeva razgovor s tom ženom. Ona je povjerovala u njega i nakon toga pozvala i ostale suseljanke da čuju Isusa. I ostao je Isus u njih dva dana. Kao što vidimo, mi ljudi smo tako skloni stvaranju predrasuda. Tako su Židovi imali predrasude prema Samarijancima, zato što su se od njih razlikovali u vjeri. Zahvaljujući toj predrasudi, s njima se nisu htjeli družiti niti imati ikakve veze s njima. Druga predrasuda naznačena u ovom evanđeoskom odlomku bila je ta da muškarac uopće razgovara s nepoznatom ženom. Isus ne voli predrasude. Njegova je osnovna postavka – ljubav. On je onaj koji – kako to reče Pismo – trske napuknute prelomiti neće i stijenja što tek tinja neće ugasiti. Kao što se obratio cariniku Mateju i pozvao ga među svoje učenike, kao što

se obratio nadcariniku Zakeju i doveo ga do posvemašnjeg obraćenja, kao što je i u ženi preljubnici vidio zrnice dobre volje i želje za obraćenjem, tako je i u ovoj ženi Samarijanki vidio želju za obraćenjem. A znao je Isus da je ona ne samo Samarijanaka nego i grešnica. I vidjeli smo: Isusova otvorenost i blagonaklonost urodila je plodom i kod Mateja, i kod Zakeja i kod ove žene Samarijanke, zajedno s njezinim suseljanima. Tako čini Isus. Tako čine Božji ljudi. U svakom čovjeku vide zrnice dobrote. Takvi ljudi, po Isusovoj riječi, vjeruju da kvasac dobrote može prožeti puno veće tijesto ravnodušnosti, nemara i grijeha. Dobro je uvijek jače od zla. Zato, prije nego što nam padne na pamet da osudimo svoga bližnjega, prije nego što nam padne na pamet da ga "otpišemo" kao nepopravljivog, pokušajmo gledati kako Isus gleda, pokušajmo otkriti zrnice dobrote u svakom čovjeku. Jer, pozvani smo nositi terete jedni drugih, pozvani smo širiti blagu vijest spasenja svojim životom. Pozvani smo – Isusovom snagom koja je u nama – doprinostiti da Kristovo spasenje bude djelatno u srcu svakog čovjeka.

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Josip Vdović—Joško: rođ. 20.3.1958. u Kutini, stan: P.Vrhi 51/1, Ljubica r. Javornik—supruga. Umro 7.3.2020., pokopan 12.3.2020. u Pregradi.

Supruzi Ljubici, sinu Marku, kćeri Tei te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Marijan Bolarić: rođ. 18.6.1945. u Višnjevcu, stan: Beethovenova 1 (Zagreb), Vilma r. Cigrovski—supruga. Umro 12.3.2020., pokopan 14.3.2020. u Pregradi. Supruzi Vilmi, sinu Zdenku, kćeri Marijani te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:**

Laura Koprivnjak: kći Gorana Koprivnjak i Vedrane Banović, stan: M.Gupca 18, Pregrada. Krštenje prima 21.3.2020. u Pregradi.

Tea Koprivnjak: kći Gorana Koprivnjak i Vedrane Banović, stan: M.Gupca 18, Pregrada. Krštenje prima 21.3.2020. u Pregradi.

***KRIŽNI PUT KROZ PREGRADU**

Križni put kroz našu župu trebao se održati danas (15. ožujka), u poslijepodnevним satima. Zbog mjera zaštite od korona virusa, **križni put se odgađa.**

ODREDBA ZAGREBAČKE NADBISKUPIJE O KORONA VIRUSU

Na temelju općih uputa koje su dane u Hrvatskoj glede okupljanja ljudi, a imajući u vidu naše vjerničke zajednice, liturgijska slavlja i molitvene susrete na području Zagrebačke nadbiskupije, pozivam svećenike i vjernike da se - do novih uputa - pridržavaju sljedećega:

1. Neka se u narednome razdoblju suzdrže od dolaska na liturgijska slavlja i **po**božnosti: **a)** svi koji imaju simptome infekcije dišnih putova ili određene respiratorne poteškoće; **b)** svi koji su bili u krajevima koji se smatraju žarištima zaraze ili pak u kontaktu s osobama koje bi mogle biti nositelji virusa; **c)** starije osobe, a naročito kronični bolesnici; **d)** sve te osobe neka u svojim domovima budu molitvom povezane s vjerničkom zajednicom u crkvi.

2. Neka se u škropionicama na ulazima i na drugim mjestima u crkvama i kapelama ne čuva i ne ulijeva blagoslovljena voda. Stoga će vjernici pri ulasku i izlasku iz crkve pokleknuti ili

se duboko nakloniti znajući se znakom križa bez blagoslovljene vode.

3. Neka se kao gesta pružanja mira u slavlju svete mise ne koristi uobičajena gesta rukovanja

4. Primanje svete pričesti će biti samo na dlan jedne ruke, kako bi drugom rukom hostiju prinijeli svojim ustima.

Blažena Djevice Marijo, Zdravlje bolesnih, moli za nas!

Vaš nadbiskup, Josip kardinal Bozanić

***Poziv obiteljima da budu domaćini mladima za vrijeme Susreta HKM**

Rok za prijavu smještaja mladih tijekom susreta traje **do 31. ožujka 2020. godine.** Poštovani župljani, pozivam vas da, ako ste u mogućnosti, u svoj dom primite sudionike Susreta.

***KONCERT ANSAMBLA "Angeluš"**

Na **Četvrtu korizmenu nedjelju (22. ožujka 2020.)** u našoj župi gostuje ansambl "Angeluš". Članovi ansambla pjevat će na večernjoj misi, a poslije mise uslijedio bi koncert. Vokalni ansambl „ANGELUŠ“ osnovala je 2009. godine grupa pjevača ansambla narodnih plesova i pjesama Hrvatske „LADO“. U slučaju zabrane okupljanja koncert se neće održati.

***ŽUPNI VJERONAUČ:**

Vjeronauka nema do početka nastave u školama.

***ISPOVIJED BOLESNIH I NEMOĆNIH:** bit će u vremenu između Četvrtice i Pete korizmene nedjelje. Prijavite svoje bolesne za ispovijed.

***VELIKA ISPOVIJED U ŽUPI:** 29. ožujka poslije podne.

ŽUPA KOSTEL—župne obavijesti

***TERMINI PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI KOSTEL:**

Prva pričest—31. svibnja 2020.; Krizma—14. lipnja 2020.

***Vjeronauka nema do početka nastave u školama.**

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Dragutin Zajec: rođ. 24.7.1937. u Kostelskom, stan: Kostelsko 19, Kata r. Đuranić—supruga. Umro 10.3.2020., pokopan 12.3.2020. u Kostelu. Supruzi Kati, sinu Željku te ostaloj obitelji izražavam sućut. **Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.**

ČET 19.3.	Sv. Josip zaručnik BDM	17:00	Josip, ob. Grofelnik * Josipa, Milan, Josip, Marija Mikulaš, Ivan Gajšak
PET 20.3.	Klaudija, Dionizije	16:30	Križni put i sveta misa: Dragica Eda Tuđina * Ćiril, ob. Horvat * Ćiril, Ivka, Marijan, mons. Branko Ivanjko
NED 22.3.	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	9:20	Križni put i sveta misa: Josipa Guntner gd., Marija, Karlo, Željka, Amalija Strsoglavac (od Štefice Strsoglavac) * Milica Bele (od ob. Mal-koč) * Dragutin Javornik, Josip, Marija, Ivan, Vladimir Grilec * Josip Tkaučić * Dragutin, Damir Zajec * Anica, Antun, Amalija Puhek * Josip, Jožefa Eker, Josip Bukovšak

SPOMENDANI I NAKANE—Pregrada

PON 16.3.	Hilarije, Julijan	18:00	Franjo gd., Terezija, Josip, Milan Svečak
UTO 17.3.	<u>Sv. Patrik</u>	17:30	Križni put i sveta misa Augustin gd., Milan, Josip, Marta Faget
SRI 18.3.	sv. Ćiril Jeruzalemski	18:00	Eduard, Ana Novak * Mirko Koprivnjak * Milan Kozjak gd.